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Η εορτή της Αγίας Ταβιθάς της Ελεήμονος στην 
Μητρόπολη Κηφισίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος

Την μνήμη της Αγίας Ταβιθάς της Ελεήμονος εόρτασε στον Ιερό 
Ναό των Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου Πεύκης, η 
Μητρόπολη Κηφισίας, καθώς τυγχάνει προστάτις του 
Κεντρικού και των Ταμείων Ενοριακής Δράσεως και εν γένει 
του φιλανθρωπικού και προνοιακού έργου της Μητροπόλεως.

Το πρωί της εορτής της Αγίας, Σάββατο 25 Οκτωβρίου 2025, ετελέσθη 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κηφισίας, 
Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος κ. Κύριλλο και πρόεδρο του Κεντρικού 
Διοικητικού Συμβουλίου, με συλλειτουργούς τους εφημερίους του Ιερού Ναού. Στο 
τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην προσωπικότητα 
της τιμωμένης Αγίας και της αγάπης που έδειξε προς τους έχοντας χρείαν 
αδελφούς διότι η αγάπη αποτελεί το θεμέλιο των αρετών ως και το επιστέγασμα 
όλων των καλών κατορθωμάτων, καθόσον «ο Θεός αγάπη εστί και ο μένων εν τη 
αγάπη εν τω Θεω μένει και ο Θεός εν αυτώ».

Ο δε Κύριος μας ο νομοθέτης των Αγίων Εντολών, ορίζει την αγάπη ως αρχή και 
τέλος του νόμου λέγοντας: «Αγαπήσεις Κύριον τον Θεόν σου εξ’ όλης καρδίας σου 
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και εξ’ όλης ψυχής σου και εξ’ όλης ισχύος σου, και εξ’ όλης της διανοίας σου και 
τον πλησίον σου ως σεαυτόν». Όρισε έτσι την αγάπη, ως πλήρωμα του νόμου και 
κεφάλαιο των αγαθών.

Έτσι η αγάπη δεν περιορίζεται σε λόγια μόνο, αλλά γίνεται και πράξη με έργα 
ελεημοσύνης στους έχοντας ανάγκη συνανθρώπους μας. «Μακάριοι οι ελεήμονες 
ότι αυτοί ελεηθήσονται». Γι’αυτό των ελεημόνων τα ονόματα, «εν ουρανοίς εισί, 
αφθάρτως γεγραμμένα, Θεού Πατρός θεία βουλή, Υιού συγκαταθέσει και 
Πνεύματος του παντουργού τη σμίλη τη αχράντω, διό και ανεξίτηλα μένωσιν εις 
αιώνας».

Κατόπιν ευχαρίστησε τους Υπευθύνους Ιερείς και τα μέλη των Διαχειριστικών 
Επιτροπών των Ταμείων Ενοριακής Δράσεως, για την συνεργασία τους και την 
διακονίας τους στο φιλανθρωπικό έργο της Μητροπόλεως.

Προ της απολύσεως ετελέσθη Αρτοκλασία και Επιμνημόσυνη δέηση για τα 
κεκοιμημένα μέλη.

Ανάλογες Θείες Λειτουργίες τελέσθηκαν σε όλες τις ενορίες της Μητροπόλεως, 
για να τιμηθεί δεόντως και εκκλησιαστικώς, η προστάτις και έφορος του 
φιλανθρωπικού έργου της Μητροπόλεως Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και 
Μαραθώνος, Αγία Ταβιθά η Ελεήμων.






